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VRT-personeel  -  Stakingsbereidheid op 9 november 2022

Op woensdag 9 november 2022 organiseerden de vakbonden een nationale stakings- en 
actiedag voor meer koopkracht. Ook de VRT-vakbonden riepen op om deel te nemen. Op 
VRT NWS lezen we deze boodschap: “De Vlaamse regering bespaart fors op de VRT. VRT-
medewerkers en vakbonden staken tegen het ontslag van meer dan 70 mensen, de 
onzekere toekomst van 70 Thuis-collega's en de stijging van de werkdruk.”

Het programma-aanbod op radio en televisie werd aangepast, zo was er bijvoorbeeld geen 
uitzending van Villa Politica, De Afspraak en De Wereld Vandaag. Ook de extra Journaals 
over de Amerikaanse midtermverkiezingen werden niet uitgezonden. "Terzake" werd 
uitgezonden vanuit een andere studio. Er waren ook geen aparte nieuwsbulletins voor 
Radio 1 en Radio 2. En op Klara werd "Django" vervangen door muziek van de digitale 
zender Klara Continuo.

1. Hoeveel VRT-personeelsleden hebben aan hun leidinggevende en de personeelsdienst 
laten weten dat ze op 9 november deel hebben genomen aan de stakingsdag?

2. Hoeveel personeelsleden hebben op 9 november hun reguliere opdracht niet kunnen 
uitvoeren door de wijzigingen in het programmaschema op radio en televisie?

3. Hoeveel klachten van luisteraars en kijkers hebben de klantendienst van de VRT, de 
nieuwsombudsman en de minister ontvangen m.b.t. de gewijzigde programmatie op 
deze stakingsdag?
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1. 7,5% van de VRT-medewerkers heeft zich aangemeld als staker.
Het ging overwegend over medewerkers in technische profielen (denk aan 
klanktechnici, camera-medewerkers, technici voor connectie, …). Deze functies hebben 
een directe impact op de uitzendingen.

2. Een aantal geplande programma’s werden op 9 november 2022 niet uitgezonden. Het 
is niet mogelijk mee te delen hoeveel medewerkers hun reguliere opdracht niet konden 
uitvoeren. Veel medewerkers van die programma’s deden immers andere 
voorbereidende taken (denk bijvoorbeeld aan redactioneel werk) voor volgende 
uitzendingen.

3. 1 persoon nam contact op met de VRT-klantendienst en het nieuwsombudsteam 
verwijzend naar de stakingsactie.


